

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



1791293835001 **NÚMERO RUC:**

RAZÓN SOCIAL: GRUVIPRO GRUPO DE VIGILANCIA Y PROTECCION PRIVADA CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL: GRUVIPRO CIA. LTDA.

SERRANO LOPEZ RAUL GUSTAVO REPRESENTANTE LEGAL: ZUMARRAGA DAVILA MARTHA CECILIA CONTADOR:

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: CLASE CONTRIBUYENTE: SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 13/06/1995 FEC INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 10/07/1995 28/01/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: BAKKER II Calle: SANTIAGO VIDELA Numero: N53-81 Referencia ubicacion: DETRAS DE LA ESTACION REPSOL Telefono Trabajo: 022400581 Telefono Trabajo: 022409601 Web: WWW.GRUVIPRO.COM Email: gruvipro@andinanet.net

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS JURISDICCIÓN** CERRADOS \ ZONA 9\ PICHINCHA 2



Código: RIMRUC2016000451519 Fecha: 02/05/2016 13:35:29 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1791293835001

GRUVIPRO GRUPO DE VIGILANCIA Y PROTECCION PRIVADA CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 13/06/1995

NOMBRE COMERCIAL: GRUVIPRO CIA, LTDA. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: BAKKER II Calle: SANTIAGO VIDELA Numero: N53-81 Referencia: DETRAS DE LA ESTACION REPSOL Telefono Trabajo: 022400581 Telefono Trabajo: 022409601 Web: WWW.GRUVIPRO.COM Email: gruvipro@andinanet.net

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 04/02/2004

NOMBRE COMERCIAL: GRUVIPRO FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIIVIDADES DE SEGURIDAD PRIVADA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: CIRCUNVALACION SUR Numero: 715 Interseccion: ENTRE FICUS Y GUAYACANES Telefono Trabajo: 042888379

No. ESTABLECIMIENTO: 003 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 30/06/2005

NOMBRE COMERCIAL: GRUVIPRO FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIIVIDADES DE SEGURIDAD PRIVADA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Canton: AMBATO Parroquia: MATRIZ Ciudadela: CENTRO Calle: LUIS A. MARTINEZ Numero: 528 Interseccion: ENTRE BOLIVAR Y SUCRE Referencia: FRENTE AL COLEGIO NACIONAL BOLIVAR Edificio: CENTRO COMERCIAL D'LARA Piso: 3 Oficina: 23 Telefono Trabajo: 032820198 Fax: 032820198 Telefono Trabajo: 099846000

No. ESTABLECIMIENTO: 006 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/04/2012

NOMBRE COMERCIAL: GRUVIPRO CIA, LTDA. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE SEGURIDAD PRIVADA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Canton: LA LIBERTAD Parroquia: LA LIBERTAD Barrio: 10 DE AGOSTO Calle: 14 Numero: S/N Interseccion: AV. 2 Referencia: JUNTO AL

MIRADOR DE LA LIBERTAD Telefono Trabajo: 042786510



Código: RIMRUC2016000451519 Fecha: 02/05/2016 13:35:29 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1791293835001

GRUVIPRO GRUPO DE VIGILANCIA Y PROTECCION PRIVADA CIA. LTDA.

No. ESTABLECIMIENTO: 004

CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.:

15/11/2010

NOMBRE COMERCIAL:

GRUVIPRO CIA LTDA FEC. CIERRE: 28/01/2016 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE SEGURIDAD PRIVADA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: MANTA Parroquia: MANTA Calle: BUENAVISTA MZK Numero: LOTE 11 Interseccion: AV. CIRCUNVALACION TRAMO | Referencia: DIAGONAL A LA GASOLINERA CABALLO DE TROYA Piso: 3 Oficina: 5 Telefono Trabajo: 053900752 Telefono Trabajo: 053900513

No. ESTABLECIMIENTO: 005 Estado:

FEC. CIERRE: 15/12/2010

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.: FEC. REINICIO:

15/11/2010

NOMBRE COMERCIAL:

GRUVIPRO CIA LTDA ACTIVIDAD ECONÓMICA:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: COTOPAXI Canton: LATACUNGA Parroquia: ELOY ALFARO (SAN FELIPE) Calle: SIMON RODRIGUEZ Numero: S/N Interseccion: PARAGUAY Referencia: FRENTE AL PARQUE Telefono Trabajo: 022400581

ACTIVIDADES DE SEGURIDAD PRIVADA.



Código: RIMRUC2016000451519 Fecha: 02/05/2016 13:35:29 PM

